

阳光三月 做阳光女人

超导消融术除肌瘤保子宫

女人似水,如一汪清澈晶亮的水,是美的化身。然而在现实社会中,她们在担负着生活和工作双重压力的同时,由于自身特殊的生理原因,还要承受子宫肌瘤、宫颈炎、阴道炎、不孕症等各种妇科疾病的困扰。武警河南总队医院妇产科中心妇科专家多次提醒:现代女性健康问题多,应对妇科疾病引起足够的重视。善待自己,做一个身体健康和精神愉悦的完美女人。

李鹏云

女性“第一瘤”瞄上三成妇女

一个人可以征服很多东西,但对自身的一些疾病往往束手无策,尤其是妇科疾病。世界卫生组织 WHO 的权威数据表明,我国患妇科疾病的妇女大约有 3 亿之多,这些病给她们的生活和工作造成极大的压力,同时还影响着夫妻和睦、家庭幸福。更为严重的是,女性朋友因为种种原因,普遍对妇科病缺乏必要的认识,因羞涩或难以启齿而不愿去医院看病,结果小病拖成大病,延误最佳治疗时机而酿成重疾:妇科炎症导致不孕、良性肿瘤恶化成癌症。

子宫肌瘤是妇女常见病、多发病,号称女性“第一瘤”。有关数字显示,30 岁以上的女性中,竟有高达 30% 的人患有子宫肌瘤,且有日趋年轻化趋势。据武警河南总队医院妇产科中心主任柳书勤介绍,子宫肌瘤发病率可能与环境、雌激素有关,而且大多数患者没有明显症状,得了该病轻者引起月经量增多,经期延长,重者造成贫血、营养不良,同时肌瘤长期压迫膀胱、直肠等器官,影响受孕,易导致流产、早产、胎儿宫内发育不良,病情严重时可产生癌变。

不伤子宫除肌瘤不再是梦

长期以来,治疗子宫肌瘤最常见的方法主要有两种:一是药物治疗,但疗程长、见效慢、经济负担重,且药物对内分泌系统等有严重的副作用。二是手术治疗。手术治疗不仅痛苦,而且容易破坏器官组织,如果是未生育女性,切除子宫还将剥夺她们当母亲的神圣权利,所以手术治疗必然给广大患者在生理和心理上造成难以承受的压力。

不过,医学的迅速发展和科技的进步,又保证了女性拥有健康的权利,使她们的笑容更加灿烂和迷人。武警河南总队医院妇产科中心就是省内众多拯救女性健康的重要妇科诊室之一,该院的妇科医生从事妇科疾病的治疗工作有几十年的经验,医院凭借着独家从美国引进的不开刀治疗子宫肌瘤的最新技术——“超导消融术”系统,在妇科疾病专业化道路上具有相当权威的地位,自此技术落户该院妇科中心以来,每天都有 10 多名子宫肌瘤患者不再受剖腹开刀之痛,在祛除肌瘤的同时保全子宫。

不开刀治疗子宫肌瘤的微创治疗系统——“超导消融术”的成功应用,给那些患有子宫肌瘤病痛的女性带来了更宽泛、更人性化的选择。美国“超导消融”技术介入疗法、微创疗法、现代影像学、太空火箭制导技术、电子技术于一身,是现代科技与医学的最佳结合,通过大量临床实践证明,它在治疗子宫肌瘤、不影响内分泌功能的前提下,利用热凝技术,在 B 超动态观察和引导下,自动捕捉子宫肌瘤病灶组织,精确锁定之后,在短时间内释放生物高温,使病变组织在热凝过程中凝固、变性、失活,最后被机体自然吸收或排除,使子宫功能逐步恢复正常。

武警河南总队医院在“妇女节”来临之际,开展大型关爱女性健康活动,3月1日~31日期间 8 项免费、6 项优惠呵护女性健康:

免费项目:

◎门诊挂号费 ◎会诊费 ◎妇科检查费 ◎早早孕检测费 ◎白带常规检查费
◎上环、取环手术费 ◎超导可视无痛人流手术费 ◎住院部床位费

优惠项目:

◎四维彩超赠送报告单照片 2 张 ◎妇科 B 超检查费优惠 50%
◎宫腔镜检查治疗费优惠 20% ◎数码凝固刀治疗子宫肌瘤手术费优惠 20%
◎数码 Leep(利普)刀治疗宫颈糜烂手术费优惠 20%
◎超导消融术,手术费优惠 20%

温馨提醒

武警河南总队医院恭祝中原女性朋友“妇女节”快乐!

和谐3月 健康女性

——武警医院妇产科关爱女性健康活动正式启动

“三八”妇女节,女人的节日。武警河南总队医院在节日来临之际,特推出关爱女性健康活动,针对女性常见多发疑难疾病,进行更优惠更人性化的医疗服务,用实际行动回报女性朋友,旨在减少疾病危害,提高生活质量。妇产科全体医护人员将用真心、真情竭诚为中原女性朋友的健康保驾护航。

在3月1日至3月31日到武警医院妇产科就诊,均可享受以下优惠内容:

免费项目

★门诊挂号费; ★会诊费;
★妇科检查费; ★早早孕检测费;
★白带常规检查费; ★上环、取环手术费;
★超导可视无痛人流手术费; ★住院部床位费。

优惠项目

★四维彩超赠送照片 2 张;
★妇科 B 超检查费优惠 50%;
★宫腔镜检查治疗费优惠 20%;
★数码凝固刀治疗子宫肌瘤手术费优惠 20%;
★数码 Leep(利普)刀治疗宫颈糜烂手术费优惠 20%。



咨询电话:
0371-

66969787、66960136

QQ 医生: 800063252

健康网址: www.hnwjfk.com